
番号 項　　　　　　目 よく当てはまる やや当てはまる
あまり

当てはまらない
ほとんど

当てはまらない
よく当てはまる
やや当てはまる 評価

1  学校はよく協力して日常の教育活動に当たっている 22.1% 58.2% 16.0% 3.7% 80.3% Ａ 74.3% Ｂ 72.8% Ｂ

2  私はふだんから学習計画を立てて勉強している 6.6% 26.9% 46.0% 20.5% 33.5% Ｄ 32.6% Ｃ 32.9% Ｃ

3  私は毎日授業の予習復習をしている 2.8% 22.1% 43.8% 31.3% 24.9% Ｄ 36.9% Ｃ 38.6% Ｃ

4  私は授業の内容を理解することができる 15.4% 58.9% 21.5% 3.3% 74.3% Ｂ 68.5% Ｂ 68.6% Ｂ

5  学校の授業の進度は適切である 12.6% 56.0% 25.2% 6.1% 68.6% Ｂ 66.1% Ｂ 67.2% Ｂ

6  先生は生徒が興味関心を持つような授業を行っている 6.5% 42.9% 39.3% 11.3% 49.4% Ｃ 45.7% Ｃ 42.3% Ｃ

7  先生は生徒が主体的に参加できる授業を行っている 9.8% 51.5% 31.6% 7.1% 61.3% Ｂ 59.6% Ｂ 57.1% Ｂ

8  先生は授業はわかりやすく、丁寧に行っている 9.8% 56.3% 26.8% 7.2% 66.1% Ｂ 63.8% Ｂ 60.5% Ｂ

9  私は遅刻や欠席をあまりせずに元気に学校生活を送っている 59.9% 24.9% 11.1% 4.0% 84.8% Ａ 81.6% Ａ 82.2% Ａ

10  私はいつも身なり（服装・頭髪等）を整えることや挨拶の励行に気をつけている 50.5% 41.0% 6.8% 1.7% 91.5% Ａ 86.1% Ａ 86.2% Ａ

11  私は人を傷つけるような言動はせずに友人と仲良く過ごしている 54.6% 39.3% 5.2% 0.9% 93.9% Ａ 87.5% Ａ 88.3% Ａ

12  学校は進路学習や個人面談によって勉強する意欲を高めている 16.7% 45.9% 29.3% 8.1% 62.6% Ｂ 62.3% Ｂ 60.6% Ｂ

13  私は目標を持って充実した学校生活を送っている 22.7% 46.8% 24.7% 5.8% 69.5% Ｂ 72.4% Ｂ 73.3% Ｂ

14 私は進路学習・進路関係行事・模擬試験等を通して進路意識が高まった 23.8% 47.3% 21.9% 6.9% 71.1% Ｂ 68.0% Ｂ 66.8% Ｂ

15  私は学校の進路指導や進学指導に満足している 12.6% 48.8% 30.2% 8.4% 61.4% Ｂ 63.4% Ｂ 63.5% Ｂ

16  私は部活動や生徒会活動（学園祭等）などに積極的に参加している（していた） 53.9% 30.1% 11.3% 4.8% 84.0% Ａ 77.8% Ａ 75.4% Ａ

17  私は配付される図書新聞の新着本・話題本紹介などを見ている 23.4% 29.1% 27.1% 20.3% 52.5% Ｃ 47.8% Ｃ 45.3% Ｃ

18  私は図書館を利用している 16.9% 27.0% 30.9% 25.2% 43.9% Ｃ 68.3% Ｂ 66.3% Ｂ

19  学校は私たち生徒の人権を大切にしてくれている 20.0% 54.3% 20.0% 5.7% 74.3% Ｂ 73.0% Ｂ 72.2% Ｂ

20  学校（先生）はいろいろと気軽に相談に乗ってくれている 21.7% 48.1% 22.7% 7.4% 69.8% Ｂ 67.9% Ｂ 62.9% Ｂ

21  私は授業等を通じて琵琶湖等、郷土の環境保全の大切さを理解している 10.1% 34.7% 38.0% 17.3% 44.8% Ｃ 46.8% Ｃ 50.0% Ｂ

22  私は身の回りの環境に目を向け、環境に良いことを実行している 10.8% 48.2% 33.5% 7.5% 59.0% Ｃ 57.9% Ｂ 56.5% Ｂ

23  私は学校の備品等を大切に扱い、掃除に熱心に取り組んでいる 28.2% 52.7% 16.3% 2.8% 80.9% Ａ 77.2% Ａ 79.5% Ａ

24  私は学校からの配布プリント、学年通信、ＰＴＡ広報などを保護者に見せている 31.5% 37.2% 21.0% 10.3% 68.7% Ｂ 65.3% Ｂ 67.5% Ｂ
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学校はよく協力して日常の教育活動に当たっている

私はふだんから学習計画を立てて勉強している

私は毎日授業の予習復習をしている

私は授業の内容を理解することができる

学校の授業の進度は適切である

先生は生徒が興味関心を持つような授業を行っている

先生は生徒が主体的に参加できる授業を行っている

先生は授業はわかりやすく、丁寧に行っている

私は遅刻や欠席をあまりせずに元気に学校生活を送っている

私はいつも身なり（服装・頭髪等）を整えることや挨拶の励行に気をつけている

私は人を傷つけるような言動はせずに友人と仲良く過ごしている

学校は進路学習や個人面談によって勉強する意欲を高めている

私は目標を持って充実した学校生活を送っている

私は進路学習・進路関係行事・模擬試験等を通して進路意識が高まった

私は学校の進路指導や進学指導に満足している

私は部活動や生徒会活動（学園祭等）などに積極的に参加している（していた）

私は配付される図書新聞の新着本・話題本紹介などを見ている

私は図書館を利用している

学校は私たち生徒の人権を大切にしてくれている

学校（先生）はいろいろと気軽に相談に乗ってくれている

私は授業等を通じて琵琶湖等、郷土の環境保全の大切さを理解している

私は身の回りの環境に目を向け、環境に良いことを実行している

私は学校の備品等を大切に扱い、掃除に熱心に取り組んでいる

私は学校からの配布プリント、学年通信、ＰＴＡ広報などを保護者に見せている

学校評価アンケート(生徒)集計結果

よく当てはまる やや当てはまる あまり
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